BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

=]
=

1 R MLOEE . A

H

(1] koatsize X, (51055 %2)
(1) 32— (2a—Db) (2) 2(4a—b)—3(a+2b)
(2] ko &7z T N7 Mz, yRENEN G, b TERE, (%1555 % 2)
- - — — 4)_29:9
(1) 4(a—2)=3F—27) @) (T
3x+y=>b

(3] AB=6, AD=8 DEHABCD»» 2. AB=a, AD=0b £ ¥ 5L %, BD & FATRHMRY |
V% a, bTEE, (201%)

(4] F4TIUMKABCD @ BC, CDOWtix Zh2hM, N L, AB=a¢, AD=06 &3 2 & &,
ROBNIZEZ &, (8158 %x2)
(1) AM, AN#%#zhzha, bTHt,

(2) a, b%ZFNZFNAM, ANTHEY,




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

=)

2 NI NVORES . |

H

(1] 2=, —1), 5=(=3, ) DL %, KOMVIZEZ Lo (&1552%3)
(1) 3a+2b O EFRD Lo

(2) a—bDOREZERD L,

(3) a+b LTHULIMEDHMRY MLOBKS %KD o

(2] EEESERE Rz 3 A0, 1), B2, —1), Clr, 5)#H2bEE, ROMWIZELL, (§15ax%2)
(1) ABDORSGERE %KD L,

(2) ABEACISPEATOL X, r DflizRkd X,

3] a=(1, 2), 6=G, ) DX, |at+tb| DRMEEZOL EOFER I OfiZKO L, (258)




N

XS HR—b selectl #EC ERFTAbB

it

3 ~U MO i d

(1] a=(=2, 1), 5=, 1) DL &, KOMVIZEZ X, (81055 %2)
(1) WkkabZ3kd X, (2) XZ MVa bOLhETHERD X,

(2] a=(z, 4), b=(2, —3), c=(4, —2) DL &, KOMVIZEX Lo (&105x2)
(1) a b bHEHEIZEL LI xDlEED L,

(2) a+bl cHFATICARDEI I DiEixED Lo

(3] 324000, 0), A3, 3), B(—2, )% ETSA0ABICBWT, KOMWITEZ Lo

(1) cosZAOB%Zk® X, (2) AOABOHEZ KD Lo (%155 %2)
(4] 1al=2, 151=3, [4a—b|=TDEE, ROMIZEZ L, (&155x2)

(1) a2boh3A%0LToLE, cosODfli%ERD L,

(2) |a+2B| ofti%RD X,




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

4 GBS R -

R
X am

o

(1] O%wErE L, HA, BOMENRY bVEEhEha, bEThLE, MEABERD L 125
ZHPONENY NV )% a, bEHWTHEYE, (&105%2)
(1) AB% 2:312N5F 58P (2) AB% 2: 1124033 5P

(2] AABCIZBWT, BELEG, TOTH EOEEDNEZP LT 2L S, PA+PB+PC=3PG #*
A RVASTRCE =13 R Ot (202%)

(3] A0ABIZHBWT, BOA%R 1: 2128 5% P, WOBOHLEZ QL L, BPLAQOK L%
RET5E %, OR%O0A, OB T#HY, (205)

(4] AABC & Ui Lo 2P 4345 PA+2PB+3PC=0 #ii7z L T2 & &, KOMWIZE 2 X,
(T20:%x2)
(1) MPEEARMEIZD 2 H

(2) APAB, APBC, APCADMHFEDHZRKD X,




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

5 NI NUVOBE .

N

dim

el

o

1] koBEHRDIHAZE KD Ko (H158%2)
(1) #(2, DAREY, d=(3, —2) ITTPAT A EMH

(2) J5(2, &M@Y, n=(—1, 4) \CTEHE R

(2] HiA(2) RHULE T 258 3 OO~ PV iR E RO X, (105)

(3] Wikl c2—3y+2=02D 2, HAQ, —DHLEMITALEEROLEHET 2L E, &
H OFEEFR % KD Lo (20)

(4] AOABIzBWT, OA=q, OB=0b & ¥ 5. OP=5 £55L %, p=sa+ib TEIND PO
HE#HPEZ, ROZLEAEITOWTRRE X, (&20& % 2)
(1) s+t=2, s=0, t=0 (2) 2s+1t=1, s=0, =0



BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

+ K 7=
6 ZE-EDNT RNV . A
100
(1] 22, =1, 3)EHLT, KROHOMEREZ KD X, (105 x4)
(1) 2y FTHICB L Cfi (2) 2 BN L AR
(3) I LRz (4) P =112 L CRBRZ 4
(2] ko HOERELFRD X, (51055 %2)

(1) 2x:AG@, 2, —1), B(4, 1, )HSHEMMICH S y B Lo P

(2) 33A(2, 2, 3), B(5, =3, 1), C(—4, 7, 2)%THMN LT H5AABCOELG

(3] tivHoOESikizB VT, AB=4, AD=b, AE=c ¥ % D C
L&, RONZ MVEa, b, ¢ TEE, (&1052%4) A
—_— —_ ! B
(1) AH (2) BD Af——"—— ~ .
e
|24
E F




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

7 A NLOBS

R
X am

o

(1] =G, 1, 2), =01, —4, 3), c=(z, », —1)IZ2VT, KOMVITEZ L. (B155x4)
(1) 2a+b D5 %RD Ko

(2) |a+b| kDX,

—

(3) b—a L cHFATICHhDEX, 2, yOfliERD L,

4) aLFUAEDOHEMNRZ MVOKRS %KD k.

(2] 3A(L 3, —2), Bz, —1, 4), C(2, y 6)IZ2VT, KOMWVIZER X, (B205%2)
(1) |[ABl=80t %, x0flizko k.

(2) 3HA, B, CH—E#HEIIHILEE, 2, yDHZRD X,




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

, K &

N =

8 ZMNUNLOWE | i

100

(1] a=(@, —2, —4), 5=(—2, —1, D IZ2VT, KOMVIZEZ o (&1552%2)
(1) arborymzRn X,
(2) & b OWMFITREELRLNY ML e ZRD Lo

(2] 32A(—1, 3, 2), B0, 5, 3), C(1, 4, DIZ2VT, KOMWIZEL L, (&155x2)
(1) AB & ACOWHZ KD &,
(2) AABCOIffE%E KD &Ko

(3] 1:OEX2 2 0 ENEHAABCDIZOWT, KOMWIZEZ Lo (£205=%x2)

(1) PR AB-AC #3ko ko

(2) ABXCDOLTM%ERD L,




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

9 ZEOMB~IML

R
X am

o

(1] O%@Esie L, =MD 3HA B, COMENY MvEZzheha, b, cLThEE, KOME

Ny W VEa, b, ¢ THEE, (8104 % 3)
(1) 5 AB% 1: 212552 5P(5) (2) #5BC%3: 12T 55Q(7)

(3) AABCOELG(g)

(2] Wik OABCIZH L, %X AP+2BP+3CP=0 #i#i7=3 MPI ED L LB 27
0 (2555)

(3] ¥ /ifkABCD-EFGHIZ5WT, JLAB, AD, FB% 2: 1 IS4 2 M2 2h 2P, Q R&
T4, 2OLEPQLPROLTAEERD L, (25:5)

(4] Wik ABCDIZ35WC, #AB, BC, CD, DAOHiE2ZNZNIP, Q, R, St¥5, Tk
X, MAPROWME LS QSOH T 5T 5 2 & 2R+, (20%)



BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

10 ZEAY MLOBE d

(1] /5 HABCD-EFGHIZBWT, WfAMBH & HH#HDF OXHEP LT 5, SOk, 3 HA,
P, G Elcd s o & &R, (2085)

(2] WEROABCIZHWT, BOADHHEPEL, BOB, OC#% 3: 2125 F 5% 21ehQq,
REF %, APQROFELEGE L, H#HOGLAABCOZHASETHEE, OG: GS &Rk X,
(305%)

(3] 35AQ, 0, 1), B, —2, 0), C(2, 1, —D)OEDLFHZ a & L, FEHLO» 5P a2
TALABEROREHET S L %, HHOEREERD X, (30%)

(4] i (x—1)*4 (y+3)*+ (2—2)*=5 Dy Fili L b > TTE B MBS A E KD Lo (208)

23-1-1



BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

+ N K 7=
1 ~URLOEE . i
100
1] woitze L, (510 %2)
(1) 3a—(2a—0b) (2) 2(4a—0)—3(a+20)
E#X=3¢—2a+b=a+b EX=8¢—2b—3a—6b=5a—8b
a+b 5a—8b
(2] koREWT<y bV, yEEhZEN g, bTEE, (H158%2)
-  — - — x—ZJZZ'"G)
(1) 4(a—x)=3(b—2x) (2) RN
Sr+y=0 @
da—4x=3b—6x D+@x2 £V, z=La+23
2x=—4a+3b s 3 - 1-
OX3—@ &V, y=—7a+7b
x= 2a+2b x—7a+7b,y— 7a+7b

—_—— > ——>

(3] AB=6, AD=8 DEJiIEABCD %% %, AB=a, AD=0b £ ¥ 5 & %, BD & FATRHM~Z
VE a, bTHEAE, (201%)
BD=AD—AB=b—a |BD|=/6+8=10 &1,

BHD=+L9*

— T 4= N ‘._ N +
BD EFITHRBEAENY MILIE, 85T 10

1 » —
i‘ﬁ(b—a)

(4] F4TIUMKABCD @ BC, CDOWtix Zh2hM, N L, AB=a¢, AD=06 &3 2 & &,
KOBCIZEZ Lo (/158 %2)
(1) AM, AN#%#zhzha, bTHt,

AM=AB+BM=AB+%F€=E+%5
AN=AD+DN=AD+%5€=F+%5 I,
AM=a+§ s AN=§a+b
(2) @, b%ZNhZNRAM, ANTHEE,

a++B5=AM a=4 ANM—ZAN L ,

EFETIET, a=3AM—3AN

S a+b=AN b=—2AM+4 AN .

b=—2AM+LAN




BRtES YiR—b selectl #¥C WREFABS

2 NI NUVORES ,

X am

o

(1] 2=, —1), 5=(-3, ) DL %, KOMVIZEZ Lo (&158x3)
(1) 3a+25 DR %KD o
3a+26=3(2, —1)+2(—3, 4)
=(6, —3)+(—6, 8)=(0, 5)

(0, 5)
(2) a—bDKESERD L,
a—-b=2 —1)—(-3, 4=, —5) &V,
la—b|=/5"+(—5)*=5/2
5/2
(3) a+b LELHEDHMNRZ MVORSG %KD Lo
a+b=(—1, 3), la+b|=V10 &£V,
\ZI;_F( L a=(-7 ) (—p0, 3/10)

(2] EEEPH E235A0, 1), B2, —1), Clr, 5)2dbEE, KOMVIZEZ L, (B155X2)
(1) ABOKSERE SZRD L,
AB=0B—0A
=2, -D—-1, D=1, —-2)
[AB|=/1"+(-2)*=/5

AB=(1, —2), |AB|=/5

(2) ABEACISPEATOL X, r DflizRkd X,
=(1, —2), AC=(x—1, 4)
AC=EAB &V, (x—1, 4)=k1, —2)

x—1=Fk
Kb, k=—2, x=-—1
4=-2pk

x=—1

(3] a=(1, 2), b=, ) DL X, |a+tb| DEMELZDL EOER I OMERKD L,  (258)
a+tb=(1, 2)+t(3, 4)=1+3¢, 2+4¢)

@+ 2= (143t)2+ (2+4¢) =251+ 22t + 5= 25(”%) +%

£-7 t=—Lors, mipa=Lrrs. . ,
t=-Loes, a2




N

XS HR—b selectl #EC ERFTAbB

it

. - T =
3 NI KMLOATE . Ny
o 100
(1] a=(=2, 1), 5=, 1) DL &, KOMVIZEL Lo (&105x2)
(1) PfEab &R Lo (2) ~z Mlxé,j@&@“ﬁﬁ:d‘wb;o
a-b=—-2x3+1x1 cos =20 -5

@lbl /5 xv10 f
0°=O=180° £V, 0=135°
_5 135°

=-5

(2] a=(x, 4), b=(2, —3), c=(4, —2) DL, KROMVIZEZ Lo (&105x2)
(1) a b bHEHEIZEL LI xDlEED L,
ab=0%&Y, 20—12=0

£->7T, xr=6
x=6
(2) a+b % CHPATIC D LI 2 DI ED X,
a+b=(r+2, 1) FiT&HELY, (x+2)X(—2)—1X4=0
27T, xr=—4
x=—4

[3] 35000, 0), A3, 3), B(—2, 4)ZHAEETHA0ABIZHEVT, KOMWITEZ o

(1) cosZAOB#K®D X, (2) AOABOmHiEZ KD Lo (&15H %2)
OA-0B _ 1 . 3
ZAOB=—5"2 = ZAOB=y/1—cos’2ZA0B=—
cos (0) OA||OF| 710 sin 0) J1—cos (0) 710
: AOAB=% IOA||OB|sinZAOB=9
J10 9
(4] 1al=2, 151=3, [4a—b|=TDEE, ROMVIZEZ L, (&155x2)

1) atbDRdMEOETLHEER, cosdDlZRD Lo
4a—b|>=16|a|?—Sa-b+|b|?=16X22—8a-b+32=49 £ V), a-b=3

- -

£27T, cosl= ab__ 1

\allb\ 2

DO [

(2) |a+20| Dtz KD Lo
la+2612=|a|*+4a-b+4|b|*=22+4X3+4X3*=52
£oT, la+26|=2/13

2/13




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

4 (BN B ;

R
X am

o

(1] O%smE L, fHA, BOMERy MVEZNZNR G, bETHEE, MAPABERD LS 25T

BEPOMENY NV % a, bEHWTHEE, (8104 %2)
(1) AB% 2:312N%% 5 5P (2) AB#% 2: 11245 2 5P
~_3a+2b >_(=1a+2b
P=2+3 o P21
%=3a+2b N L
b 5 p=—a+2b

(2] 2AABCIzBWT, ELZEG, TOTH EOMLEDHEZP LT 5L %, PA+PBE+PC=3PG #*
R IVAS R -1 IR (205)
A(a), B(b), C(e), P(p)ET 5,
PA+PB+PC=a—p+b—p+c—p=a+b+c—3p
atb+c
3
& -7, PA+PB+PC=3PG #m "I,

3PG=3(0G—0F) =3( p)=a+5+c—3p

(3] A0ABIZHBWT, BOA%R 1: 212N %P, WOBOHLEZ QL L, BPLAQOK L%

RéT2E %, OR%0A, OB THEHY, (2025)
S AR:RQ=s: (1-s) £¥3&, OR=(1—5)0A+s0G=(1—5)0A+50B
Q — — — —f — —
> PR:RB=t:u—tHr¢55,0R=(L—nOP+tOB=l§£0A+tOB
A B 1_S=ﬁ
3 _4 ,_2
K, =% t—5
S
2 OR=—0A+20B

(4] AABC XA U R0 5 P A%t PA+2PB+3PC=0 #ili72LT»5 & &, KOBWIZEZ L.

(208 % 2)
(1) MPREAGMEICD L7 a
—AP+2(AB—AP)+3(AC—AP)=0 &, BC% 3:2IC9T55%D
AP=2AB+3AC_5 2AB+3AC - ETBEE, HPIIEHAD
6 6 5 B—3—D~@ C

5:1ICABT %=

(2) APAB, APBC, APCA®DHROLZRD X,
APBD=3S &9 3¢,
APAB=5X35=15S, APBC=3S5+2S5=5S, APCA=5X28=10S
£-T, 158:55:108=3:1:2 3:1:2




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

5 NI MVORH . A
100
1] koo E KD X, (1555 % 2)
(1) #(2, DAEY, d=(3, —2) ITPAT 1R
x=2+3t
{ LWt &#HEHELT, 22+3y—7=0
y=1—2t
20+3y—17=0
(2) H(2, 3)&BY, n=(—1, 4) \CEHELREH
KO BERIE, —x+dy+e=0EH1T5,
(2, 3)EEBHS, —2+12+¢=0, c=—10
2T, —x+4y—10=0 x—4y+10=0
(2] MA@ ZPLET2EE3OMONRY MV HBRRE KD L. (1025)
MELOEEDEEP(p) EF 5,
|AP|=3 &V, |p—al=3
p—al=3

(3] it/ 23y +2=02d%. HAQ, —DHILEMRIICTAHLAEROREZHETSEE, M

H D2 KD Ko (2055)
B8 DEBAY MVIE, n=(1, —3)

x=2+t

y=—2-3t

ABEY LICBEAESE | EOREFHELS, D& I DFRXICKRALT,

24+t—3(—2-3t)+2=0 &V, t=—1

ChEZE, =1, y=1 H(, 1)

AZEBY) I ICEEREREDREZ (2, y)ETBE, {

(4] A0ABIzHWT, OA=q, OB=0b &¥ %, OP=p L35 L %, p=sa+tb TEKENLHP DL

EH#PAZ, ROZGEITOWTRRE X, (%205 x2)
(1) s+t=2, s=0, t=0 (2) 2s+t=1, s=0, t=0
/ — 4 — a —
B sti=241, B p=2s<%>+tb K,
st g
u 22 AA'BO QDA H LURER
p= (201)+2 (2b)
) &-T, B9 AB




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

« EE ’E_r
6 ZEEDNT KNIV . A
100
(1] 22, =1, 3)EHLT, KROHOMEREZ KD X, (105 x4)
(1) xy IR U CTxfRrZe 5 (2) =z EHICEY L CxpRR7e i
(29 _13 _3) (_25 19 3)
(3) JEEIZEY L CTxlBrZe B (4) Fmy=1 128 L CTRPRZ
(_29 1’ _3) (29 3’ 3)
(2] ko HOERELFRD X, (51055 %2)
(1) 28A@, 2, —1), B(4, 1, 3)»o%WEkicdhs yii LoiP
HPOEEZIL0, y, 0) BT3B,
AP=BP &), AP*=BP?
0—3)2+ (y—2)*+ (0+1)?=(0—4)*+ (y—1)*+ (0—3)2
WwZll, y=—6
(07 _6, O)

(2) 33A(2, 2, 3), B(5, =3, 1), C(—4, 7, 2)%THMN LT HAABCOELG

2+5—4 2—-3+7 3+1+2)\_
G( 3 9 3 ’ 3 >_(1’ 2’ 2)

(1, 2, 2)
(3] ool ikizHswT, AB=a, AD=5b, AE=c £ ¥ 5 D ¢
L&, KON Mk a, b, ¢ THEHE, (£105x4) 5/
_— —_ H B

(1) AH (2) BD A —— ~ .
¢ “H
\ 2

b+c b—a
(3) CF (4) AG

GI ¥
S
S
+
Sal’
+
)




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

A
Rl

7 ZENY MLORS |

el

o

(1] 2=, 1, 2), =01, —4, 3), c=(z, y», —1) IZ2PVT, KOMVIZEZ Lo (B155Ex4)
(1) 2a+b DRSS %KD X,
2a+b=2(3, 1, 2)+(1, —4, 3)
=6, 2, 4)+(1, —4, 3)

= (7, —2,
y g (7, =2, 1)

(2) |a+b| kDX,
a+b=(04, =3, 5) &V,
la+b|=/2+ (=3)2+5'=5/2

5/2

LOWFATIC AL EE, 1, y OMEERD X,
=(—2, =5, 1)

=k(b—a) £V, (x, y, —1)=k(-2, —5, 1)
E=—1£EH»5d, x=2, y=5

(3)

-

—a
-

—a

S S

S

x=2, y=>5

4) aLFUAEDOHEMNRZ MVOKRS %KD k.

a1y, 2)=<3Jﬁ /14 2@)
@ Ja> b 4 14> 1

(3@ J14 2@)
14 ° 14° 14

(2] 3AQ1, 3, —2), Bz, —1, 4), C(2, y 6)IZ2VT, KOMWIZEL L,  (§208x%2)
(1) |AB|=8nt X, xoflizko X,
AB=(x, -1, 4)—(Q1, 3, —2)=(x—1, —4, 6)
ABI?=64 £V, (x—1)+(—4)+6*=64, (x—1)>*=12
x—1=x/12=%2/3 &), x=1%2/3

(2) 3HA, B, CHr—EEEIIHDHEE, 2, yOfizRD L,

AB=(x—1, —4, 6), AC=(1, y—3, 8)

AB=kAC &Y, (x—1, —4, 6)=k(1, y—3, 8)
x—1=k
—4=k(y=3) &Y, k=3, 2=T, y=-1
6=8k x=%




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

8 ZEREANYMLOWE

i

= Al A
(1] a=(@, —2, —4), 5=(—2, —1, D IZ2VT, KOMVIZEZ o (&1552%2)
(1) atbordfMiRd,
cosfm @b 2X(=D+(=DX(=D+(=HX1 __1
lal 1] V224 (—2)2+ (—4)2/(—2)2+ (—1)*+ 12 2
0°<0=180° &), 0=120°
120°
(2) q & bOWMFIZEELEMRZ ML exRKD L,
e=(x, y, z) £ET B, are=0&Y), 22—2y—4z=0--@
be=0&V), —2r—y+z=0--@ l|el=1&, 2*+y*+22=1--0
@a @5 @J:U’ (xa Y, Z)=i%(1’ _1’ 1) ‘)_<+\/§ —\/§ +\/§>
e—\| T s + , =
3 3 3
(#ESREIE)
(2] 32A(—1, 3, 2), B0, 5, 3), C(1, 4, DIZ2VT, KOMWIZEL L, (&155x2)
(1) AB:ACOWEZE KD &,
ﬁz(oa 59 3)_(_19 3) 2)=(19 2’ 1)
AC=(@, 4, 1)=(-1, 3, 2)=(, 1, —1)
5T, AB-AC=1X24+2X1+1%x(—1)=3
3
(2) AABCOTHfEZ KD X,
AB|=/12+22+1>=/6, |AC|=V2+12+(—-1)’=/6
AABC=4 /[AB[*[ACI*~ (AB-AC)*
3/3
=%¢Nﬁﬂxuﬁﬂ—y=&§; 2
(3] 1 BOESH 2 OENEKABCDIZOWT, KOMWIZE X Lo (&205 X 2)
(1) PR AB-AC #3ko ko
IAB|=|AC|=2, ZBAC=60° &V,
AB-AC=2X2Xc0s60°=2
2

(2) ABXCDOLTf%xRkD L,
AB-CD=AB:-(AD—AC)
=AB-AD—AB-AC=2-2=0
&£->T, ABLCD &V, B¥AIF90°

90°




BERP=E YiR—b selectl #HEC HERFAb

9 ZEOMB~IML

R
X am

o

(1] o#mmEL, =MD 3HA, B, COMERY bVvEZNZNG b, c kT HEE, ROMH

N7 NVEa, b, ¢ THEY, (£1055%3)
(1) %5AB% 1: 21243 5 5 P(D) (2) #5BC%3: 12T 55Q(7)
—_2a+b o_—b+3c
b=""3 q 2

(3) AABCOELG(g)

a+b+ec
3

g

(2] Wik OABCIZH L, %X AP+2BP+3CP=0 #i#i7=3 MPI ED L LUEIZd 27

0 OP—0A+2(0P—0B) +3(0P—0C) =0 & ¥, (255%)
oP=1xVA%208 , 15¢
C
A — 1+~= (~=_OA+20B
S=LAg”  =300+50C (00=02420F) pu, ABz2:1maTs
Do
Ot EEDETBEE, BHDC
D=

(3] ¥ /ifkABCD-EFGHIZ5WT, JLAB, AD, FB% 2: 1 IS4 2 M2 2h 2P, Q R&
T2, 2OLEXPQEPROLTMERD Lo (2555)
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